Uppstig 14x185mm
rarnshg 235mm

) N 6657 A

A - T T/ T/ T/ 1 i
‘ﬁ’ T = - Tai = I__ e e — = i N — = F ~ i; — "—-
%3 L le oo ‘H_ “"]“l_ Ji,,,,,,:%“f‘ 'Jrr # T H, s ) L T
E \ T :
E 3735 2660\ 252 |
I ‘ \Stalbiti IPE140 | ]
it | - | .
et
Nt
L i ﬂ 863:“ Moyl
n | _s:
. . )
| LB | | o 3 | TR
:gf—m i = = ! _ , .
% ’_._ — _J ‘ 5 i = ‘ E;Q/Q’gm_gar/.,;:rw’f‘m I Hafnafins
; ’— o 2 5 = h. Sigurd it Staingr JOnsse;
3 7 Y I Stalstos ([T =sratstoo
'%”% - . J_J S‘té'ls'rod g L\% r?- - 5x50x50 4+ 5x50x5%0 ’
s - T T 600 600, )] 600 i 66O 600 600 [ELbAd 604 600 6090 ‘ ‘ 55 0%50 3 < oo XIUx : 2
N ] &

b |
L

l
|
il

I
' I
| i || | 1 Golfbitar 45*145
| il /| Stalbitar IPE140
i \ ‘ | ‘ ‘ H 5 Stalstodir RHS 50*50*5 il Fotplata PL10 :
| N ofplata
| | |2 stk M12<120 1 hverja
. | i l —
| . | _ Snid_B-B 1:25
| | L 1
: i I‘L TR ! "%
Lausholt & milli gélibita koma: | L e

al Ytir milliveggjum|a 1. had
b} Undir ventanlegdm milliveggjum & 2. had ~ sjast ekki hér

= ‘:“«\;3\\\ R
L — \ﬁig‘;ﬁ;‘\\_
“r.Leqra 45x95 o [
/ = s E e e
HIFPF 4 . / '_% o -:-“, — T - 3
MIlIIgOIf - Grunnmynd 1'50 | BMF 90 badu megin T ) :7/ i e ~ T u
— 2 stk 6x120 skrifur i hvorn vinkil _/’/ //://; e ':
_‘ IJ nast kverk. [ 6ll dnnur gt — ’/f?,/’/// T
f komi tengiskrifur 5x40 : //1— gl
o x 1
LSS P A
= Ed
= =
4 Stodir 45x95 g ?3 Veggskifa.
1 1 , S /o()lgo % = = Grind £5x95 ¢/c|600 5
!1.| 3735 1| 2640 . CG ¢ Kledd m 12 " GolEbitar 45x145 12mm krossvidut badum
J ’ rn IEF . m.’ mmdgrenl rossv. ’ Byssus. 31«50 ¢fc 150 1 lim
‘ | sem er limdur 3 grind N 7 ) |
— N: 3,150 /¢ 150 = o L L N x
[ 2n — N ) = B iy L] i
> e e = i e e |1
‘ 2620 15 , 2500 | | 1235 ] 2892 b
. } i | Sy
1'@': E— i T r — —d ! | SHADItI IPE140
| 1 2 I
| J ‘ al 3 |1
I A
I , 5 2 g il
| ‘ ‘ /,St,alifod = qg o 1 ‘
| | 5x50x50 7 " o Stlstes 7
| Stadsetning stalstoda 1:25 = 9 5 o
‘ S e [T 5x50x50
far]
| | | i
R i ‘ r ‘
| it
. : | |
| Fotplata PL1O
Fotplata 10x80x130 ‘ ‘ e, Zka M12x120 1 h‘ver

|
7 stk M12x120 mdrbeltar ‘_\(

Lmm kverksuda allan hringinn ., 80
2 stk M12x120 mlrboltar Fofplata PLTO ‘ ‘ 7 - I
: - ” | Sni6_A-A 1:25

\ : 1 A
Sérmynd 1 1.5 : | 4
y L5Y5-_ = :

- P 6x160x160 3 bifaanda

Sérmynd 5 1:5 & stk M12<70 bordaboltar

Forsendur og skyringar:

Milligdif eru reiknud fyrir notalag g=2KN/m2

Utbeygjukréfur skv. flokki A eru uppfylitar v/eigin punga og notalags en fl B fyrir punktalag 1KN.
Allt timbur er styrkleikaflokkad T1 eda betra.

Stalvirki er 235, onefndar sudur eru med a mal 4mm

Oll mal eru til hlidsjénar og athugist 4 stadnum.

Murbeltar M12x150 ¢/c 600
Skinna 4x40 .

Mﬁ;b_QLLar_MJZal&ch/ € 90
Stalbiti IPE140 Skinna 4x40

Nimer Dags. Skyring breyfingar Br. af

00 1 Golfbitar &5x145 Gélfbitar 45x1k5

c/c 600

30
k= f
,/ A o) MKV. DAGS. UTGAFA NR.
/ _ ‘ / - } : — K 1:50,25,5 a A1l 20.01.2014 1
f /Eyra BL 60100 Bit ask? . Bit askar Gl glsll Agu-st Gudmundsson .Byggingataekmfr. kt: 250860-7499
3mm kverksuda badu m. N: L/4Q kambs N: 4740 kambs Netfang: gisligudmunds@gmail.com, ' )
15tk M12x70 bardab stk 1 hvern arm L stk 1 hvern arm Veffang:http:/f— GG B-101
. . ‘ . . HEITI VERKS: ARITUN-H NUE)AR DAGS. ARITUNAR
Sérmynd 4 1:5 Grindarefni 2x45x45 ] Sérmynd 6 1:5 ) ’ W
[ kross. Yirilistar Hnodravellir 21, Hafnarfirdi Ibuéarhus / {.
ladrettir - standi styfir
undir bita

HFEITI TEIKNINGAR ARITUN SAMRAEMINGARHONNUBAR DAGS. ARITUNAR
. . apgs 7 j Zq///e/
!

Burdarvirki milligdlfs




